СОЛНЕЧНОЕ НАЧАЛО КАНИКУЛ

Ребятня пос. им. Воровского встретила День защиты детей с девизом «Здравствуй, лето - солнечное, радостное, беззаботное!» На развлекательную программу возле Дома культуры пришли и малыши, и взрослые.

В дружный хоровод зазывали гостей клоуны Клепа, Мотя и Соня. Смешные и весёлые, они и детей развлекали, и сами песенки пели да стишки читали. А сколько конкурсов придумали и провесели! Повеселились все на славу! Например, когда мальчишки на каблуках бегали да рубашки на ходу одевали. Никого не оставил равнодушным и танцевальный флешмоб – ноги сами просились в пляс. Девочки показали мастер-класс по прыжкам через скакалку. А юные артисты младшей танцевальной группы «Росинка» исполнили популярные композиции «Барбарики». В завершение развлекательной программы Екатерина Максс и Галина Головач исполнили очень актуальную в наши дни песню «Солнечный круг».

Праздник окончился, а лето только началось. Устроители этого праздника – работники культуры пос. им. Воровского – пожелали детям весело провести это лето, отдохнуть

и загореть.

И все-таки любой отдых должен принести пользу! Библиотека посёлка гостеприимно распахнула двери для детворы. Лето – время читать! Акция под таким названием традиционно проводится в библиотеке в дни летних каникул. Самые лучшие книги для детей, викторины и конкурсы, интеллектуальные игры, путешествия и бродилки – все это и многое другое предназначено для отдыха и развития подрастающего поколения. Это лето мы обязательно проведем весело и с пользой!

Елена НИКОНОВА, пос. им. Воровского.